

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:64177-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tarnów: Odczynniki laboratoryjne  
2021/S 026-064177**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 255-640051)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Szpital Wojewódzki im. św. Łukasza w Tarnowie Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Adres pocztowy: ul. Lwowska 178A

Miejscowość: Tarnów

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 33-100

Państwo: Polska

E-mail: [kasia23@lukasz.med.pl](mailto:kasia23@lukasz.med.pl)

Tel.: +48 146315167

Faks: +48 146315167

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.lukasz.med.pl](http://www.lukasz.med.pl)

Adres profilu nabywcy: [www.platformazakupowa.pl/pn/lukasz\\_med](http://www.platformazakupowa.pl/pn/lukasz_med)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup i dostawa odczynników biochemicznych i immunochemicznych wraz z dzierżawą analizatorów do wykonywania badań i sortera oraz odczynniki do barwienia preparatów metodą Grama wraz z dzierżawą aparat...

Numer referencyjny: 122/20

**II.1.2) Główny kod CPV**

33696500 Odczynniki laboratoryjne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Zakres nazwa

1 biochemia i immunochemia wraz z dzierżawą analizatorów do wykonywania badań i sortera;

2 odczynniki do barwienia preparatów metodą Grama wraz z dzierżawą aparatu.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/02/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 255-640051](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 22/02/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 22/02/2021

Czas lokalny: 09:15

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 7.6 – zakres nr 1 w ust. 7

Zamiast:

7) Metodyka do oferowanych odczynników i elementów zużywalnych w języku polskim w formie papierowej, zbindowana oraz z płyty CD.

Powinno być:

7) Metodyka do oferowanych odczynników i elementów zużywalnych w języku polskim.

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**